



IMF执董会批准减免25个国家债务

国际货币基金组织(IMF)总裁格奥尔基耶娃13日表示,IMF执行董事会已批准通过巨灾遏制和救济信托基金(CCRT)对25个成员国实行债务减免,以帮助这些国家抗击新冠疫情。

格奥尔基耶娃当天在一份声明中说,将为IMF最贫穷和最脆弱的成员国提供赠款,以在未来6个月内偿付他们的IMF债务,使他们

能将更多财政资源用于紧急医疗和其他救济工作中。

格奥尔基耶娃表示,CCRT目前可以提供约5亿美元赠款为基础的债务减免,其中包括英国承诺的

1.85亿美元和日本提供的1亿美元作为立即可用资源。此外,包括中国和荷兰在内的其他国家也正因为此作出重要贡献。

她敦促其他捐助方帮助补充

这一信托基金资源,以助力IMF向最贫穷成员国提供两年额外债务减免。格奥尔基耶娃日前表示,IMF正努力将这一信托基金充实至14亿美元。
(据新华社)

国际奥委会将为东奥会延期增加额外支出

据德国《世界报》报道,国际奥委会主席托马斯·巴赫表示,国际奥委会将为2020年东京奥运会的延期增加几亿美元的支出。

巴赫表示,目前“不可能准确说清”延期一年将给东京本已过高的筹备成本增加多少,但国际奥委会将按照3月宣布延期之前与日本首相安倍晋三讨论过的财务分担方案来执行。

“我们与安倍首相达成一致,日本将根据现有的针对2020年的

协议,继续承担其应当承担的费用,国际奥委会也将承担其应承担的费用。”巴赫在接受《世界报》采访时说,“对国际奥委会来说,很明显将额外增加数亿美元的支出。”

“国际奥委会为取消奥运会投保,但没有为奥运会延期投保。”巴赫说,“延期需要得到组委会的同意,组委会需要为延期举办做好准备,日本政府也必须愿意支持筹备工作。”

(据新华社)

巴西下调经济增长和通胀预期

巴西央行当地时间13日发布的《焦点调查》报告显示,受新冠肺炎疫情疫情影响,巴西金融机构再次下调今年经济增长和通胀预期。

该报告汇总巴西主要金融机构100余名分析师的意见而成。分析师在报告中将巴西今年经济增长预期由此前的负1.18%下调至负1.96%,衰退约2%。这是连续第九次下调今年经济增长预期。不过,分析师将明年经济增长预期由此前的2.5%上调至2.7%。

此前,巴西政府已将今年巴西经济增长预期从2.1%下调至0.02%。而世界银行12日发布的报告则预测巴西今年经济将萎缩5%。巴西多家研究机构也预计巴西今年经济将衰退3.5%至4.5%。

分析师同时将巴西今年通胀预期由此前的2.72%下调至2.52%,并维持明年通胀预期3.5%不变。这两个通胀数据均低于巴西政府设定的今明两年通胀率管控目标中值4%和3.75%。
(据中新社)

意大利新冠死亡病例超2万例



意大利民事保护部门负责人、新冠病毒应急委员会专员博雷利13日说,当天意大利累计新冠确诊病例159516例,死亡病例20465

例,治愈病例35435例。

图为4月13日,在意大利首都罗马,警察拦下车辆检查。

(据新华社)

美国孕婴护理品牌HaloVa推出孕产护肤新品

近日,美国孕婴护理品牌HaloVa携其明星产品孕产面膜、产后修复霜、产褥内衣等产品登陆中国市场。全系列产品设计针对母婴设计,并严格执行CPSIA标准,以确保时尚与健康同行。

据了解,HaloVa隶属于美国HaloVa Colorado corporation,由独立品牌设计师Karen Crandell创立于2011年,总部位于美国科罗拉多,曾获得“Amazon TOP 100 Brand”推荐,其主打产品还曾荣获2014年度畅销商品荣誉。2019年,该品牌开始进入中国市场,并主营孕产护肤品、化妆品、内衣、服饰等母婴产品。

此次,HaloVa推出的新品是HaloVa Colorado corporation与ACOG(妇产科协会)知名医生

Bharat Sharma,历经多年联手研发后推出的产品,致力于通过生物医学前沿科技,解决全球妈妈的肌肤困扰。包括孕产面膜、产后修复霜、产褥内衣等产品已在海外已积累了一定数量级的忠实粉丝,还曾获得诸多网红博主Tag推荐。

“HaloVa品牌自创立以来,一直致力于研发专业的母婴哺育用品、护理产品和生活用品,并邀请到了ACOG(妇产科协会)知名医生Bharat Sharma作为其品牌顾问。”HaloVa相关负责人接受采访时表示,在未来,HaloVa将继续专注于优质品质和独立的设计,将时尚和健康完美结合,通过追求工匠精神并严格执行国际高标准,努力将HaloVa发展成为孕产、宝妈可以信赖的品牌。
(李丽)

亚行增加抗疫扶持资金支持发展中经济体

亚洲开发银行(亚行)13日宣布,将为其成员中的发展中经济体提供的抗疫扶持资金规模增至200亿美元,同时简化运作流程,使援助能更快速灵活地得到落实。

亚行此前曾宣布为其成员中的发展中经济体提供总额约65亿美元的一揽子扶持方案。据了解,此次新增的135亿美元同样将用

于帮助这些经济体,以缓解新冠疫情对宏观经济和人民健康造成的影响。

亚行行长浅川雅嗣表示,亚行提供的一揽子援助计划将更快速、灵活、有力地支持各发展中成员政府和私营部门应对疫情和经济下滑的挑战。

亚行4月3日发布报告预测,

2020年亚太地区发展中经济体经济增长为2.2%,较2019年9月预测值下降3.3个百分点。如果疫情结束,各项经济活动恢复正常,2021年亚太发展中经济体增速将回升至6.2%。

亚行成立于1966年,总部设在菲律宾首都马尼拉,现有68个成员。
(据新华社)

白俄罗斯与俄大型油企签署供油协议

白俄罗斯国家石化康采恩13日发布消息说,白方已与俄罗斯几家大型产油企业签署石油供应协议,至此俄白围绕石油出口价格的争端得以解决。

白国家石化康采恩新闻发言人季先科当天介绍说,白方已与俄罗斯石油公司、卢克石油公司和鞅石油公司等俄罗斯大型油企及少数几家小型油企签署供油协议,其中4月份俄方对白方的石油供

应量接近200万吨。

另据此间媒体报道,俄白两国近期经多次谈判后商定,俄罗斯每年对白俄罗斯出口2400万吨石油,俄政府同意补偿因石油税改革对白方造成的经济损失,同意白方按照国际石油价格购买俄方石油,同时因石油税改革而额外产生的石油出口费用将由俄政府和对白供油企业共同承担。

因在石油出口价格问题上意见不一,俄白两国未能在去年底签署新的供油协议,俄方于今年1月1日暂停对白石油出口,白国家石化康采恩下属的两家炼油厂不得不将生产负荷降至最低水平。白方多次表示,在寻求从俄罗斯购买石油的同时,将继续努力实现石油进口多元化,减少对俄罗斯石油的过度依赖。
(据新华社)

一季度财报预期下滑令纽约股市承压

尽管纽约股市近日出现显著反弹,但13日却因上市公司一季度财报预期下滑等因素而显疲态。纽约股市三大股指当天早盘低开,盘中显著走低,纳斯达克综合指数在尾盘拉升才避免使三大股指均出现下跌。

截至当天收盘,道琼斯工业平均指数下跌328.60点,收于23390.77点,跌幅为1.39%。标准普尔500种股票指数下跌28.19点,收于2761.63点,跌幅为1.01%。纳斯达克综合指数上涨38.85点,收于8192.42点,涨幅为0.48%。

美国上市公司本周开始进入今年一季度财报季,标普500成分股公司本周预计将有14%的企业公布今年一季度财报。

美国银行全球研究部12日表示,标普500成分股公司今年一季度盈利将同比下滑13%,而市场预期的降幅为10%;全年盈利将下滑29%,而市场预计全年的降幅为7.4%。

蔡金分析公司首席执行官马克·蔡金表示,各种控制疫情扩散的措施看起来在发挥作用。但由于疫情控制措施对经济的影响尚未确定,投资者仍需要保持警惕,并留意事态发展。

蔡金认为,在标普500指数已经从近期低点反弹近半的情况下,企业财报可能会令投资者失望。

福特汽车公司13日表示,由于生产和销售受到新冠疫情冲击,预计今年一季度营业收入约为340亿美元,比去年同期的403亿美元下降15.6%。同时,福特预计一季度会出现至少6亿美元的息税前亏损。

美国市场研究机构CFRA负责美国股票策略的首席投资策略师山姆·斯多沃表示,市场从股市近期低点到目前高点已经出现了25%的涨幅。“虽然有人说我们现在处于新一轮牛市的开端,但我认为需要等等再看。”

瑞银集团财富管理全球首席投资官马克·黑费尔13日表示,额外财政或货币政策的出台和新冠病毒治疗上的突破等因素都将对股市提供进一步的支持。

黑费尔表示,自二战结束以来美股所经历的7个熊市中,标普500指数的平均跌幅为34.5%,本次大跌中该指数最大跌幅已经达到34%,这显示很多的抛售已经结束。不过,就目前掌握的信息来看,尚不能排除在最坏情况下股市还有进一步下跌的可能。

美国银行全球研究部认为,关注的焦点应该更多放在企业在应对疫情期间流动性和成本不确定性方面所做的准备上。

数据显示,2019年第四季度,标普500成分股公司每股盈利为41.98美元,同比增长2%,比分析师预期的高3.5%。同期,营业收入同比增长了6%,比市场预期的高1.5%。
(据新华社)

Joon&me推出多款有机轻彩妆产品

致力于让用户的肌肤无负担

近日,笔者从广州索拉品牌管理有限公司总部获悉,该公司旗下彩妆品牌——Joon&me(中文名称“久觅”)日前推出了多款有机轻彩妆产品,专为都市白领、孕妈、敏感肌化妆人士打造,致力于让用户的肌肤无负担。

据了解,“Joon&me”成立于2019年,是一个来自日本工厂的有机轻彩妆品牌。该品牌主要聚焦于白领阶层,围绕她们的日常生活及工作场景需求去研发化妆品和化妆工具等产品,且一切遵循有机、安全、舒适、精致的原则,是都市白领、孕妈、敏感肌化妆人士的首选彩妆品牌。

此次Joon&me推出的有机轻彩妆产品包含了植物水吻唇釉、矿物质粉底液、矿物质妆前乳和山茶卸妆油,这四款产品均以获得欧盟有机认证的植物为主要原料,主打温和有机。并且其植物原料从种植、加工到提取都继续完全执行严格的国际有机标准,没有添加任何对肌肤有害的化学成分,安全、健康,对皮肤、痘痘都没有伤害。

Joon&me品牌相关负责人表示:“在我们看来,使用Joon&me走上有机护肤这条路,与其说改变的是用户的一种护肤方式,不如说改变的是一种生活方式。Joon&me由‘joon’与‘me’两个字相结合而产

生,‘joon’象征着着某一人群,‘me’指的是自我。所以,我们希望无论用户是哪一群体,都可以不被条条框框住,可以自由选择舒适的生活及工作状态,逐步回归自然,享受大自然赠与的天然元素。”

该负责人还表示,未来,Joon&me将继续坚持以有机植物为主要原料打造更多有机轻彩妆产品,并且承诺配方安全,不会添加常规化妆品所包含的人工香料、人工色素、化学防晒剂、表面活性剂、酒精、石油等6大化学成分,全面保障肌肤安全,让用户的肌肤无负担,让化妆也可以很舒适和幸福。
(李华)